Итоговая контрольная работа по математике
I вариант

Обязательная часть
1. Найдите значение выражения:  5,2 · 2,3 + (12,8 – 11,36) : 0,6.

2. В начале учебного года в школе училось 600 учащихся. За год число учащихся школы уменьшилось на 12%. Определите сколько учащихся стало в школе к концу учебного года.

3. Вычислите: а) -7 – 5 + 14 – 20;		б) 18 : (-2) – 7.

[bookmark: _GoBack]4. Постройте на координатной плоскости четырехугольник с вершинами в точках А(0;3), В(5;5),  С(7; 0), D (2; -2).

Дополнительная часть

5. Решите уравнение:   (2х + 3) – 1,5 = -2,5.

6. Для выращивания рассады огурцов посадили 60 семян. Проросло 48 семян. Определите, какая часть семян проросла, и выразите ее в процентах.



Итоговая контрольная работа по математике
II  вариант

Обязательная часть

1.Найдите значение выражения:  5,86 + 14,82 : (7 – 4,4) · 3,5

2. В начале учебного года в школах района было 200 компьютеров. К концу учебного года число компьютеров в школах увеличилось на 40%. Определите сколько компьютеров стало в школах этого района к концу учебного года..

3. Вычислите: а) -5 + 18 + 16 – 22;		б) -27 ·(13 – 15)

4. Постройте в координатной плоскости прямоугольник с вершинами в точках А(0; 5),  
    В(3; 2),   С(-3;  -4),  D(-6;  -1).

Дополнительная часть

5. Решите уравнение: 5*(х-1)+12=8

6. Жюри прослушало 60 чтецов и для участия в конкурсе отобрало 18 лучших из них. Определите, какую часть всех чтецов отобрало жюри, и выразите ее в процентах.




